
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 272 del 13 gennaio 2022 
 

 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 774 (HONSELL) 
“Sugli interventi a contrasto del disagio psicologico e in particolare quello post COVID” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 776 (COSOLINI) 
“Sul ritardo della campagna vaccinale per la somministrazione della terza dose” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 777 (CONFICONI) 
“Direzione generale ASFO sfiduciata da sindaci e operatori. La Giunta regionale fa orecchie da 

mercante o ammette gli errori procedendo alla sostituzione?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 781 (IACOP) 
“Stato di attuazione del Progetto di telemedicina per pazienti Covid-19” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 782 (ZALUKAR) 
“Stato di attuazione in FVG del potenziamento dell’assistenza ospedaliera ex art. 2 D.L. 

34/2020” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 784 (SANTORO) 
“Sui cosiddetti refusi ed errori contenuti nelle DGR sulle funzioni assegnate ai presidi 
ospedalieri” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 786 (MORETTI) 
“Qual è la posizione della Giunta e della maggioranza regionali sulle Case della Comunità?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 789 (USSAI) 
“Disservizi su quarantene e isolamenti: quali azioni intende intraprendere la Giunta per dare 

risposte alla popolazione?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 790 (DAL ZOVO) 
“Aumento pressione sui Pronto Soccorso della Regione, quali le risposte delle Aziende 
Sanitarie?” 

 
 

ASSESSORE GIBELLI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 785 (MARSILIO) 
“Criteri di selezione del Borgo da candidare all'avviso pubblico sulla rigenerazione dei Borghi 

nell'ambito del PNRR” 
 

 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 769 (ZANON) 



“Area industriale di Meduno, miglioramento della viabilità verso Sequals, qual è lo stato 

dell’arte?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 770 (SERGO) 
“Sulla Venezia-Trieste RFI ha deciso, la Regione lo sa?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 771 (RUSSO) 
“Aumenti canoni ATER “ 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 775 (BOLZONELLO) 
“Zone logistiche semplificate (ZLS)” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 779 (LIGUORI) 
“Impatto della riqualificazione del quartiere di San Domenico sulla popolazione residente” 

 

 

ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 768 (SIBAU) 
“Valorizzazione quartieri di Udine considerati penalizzati dalla cittadinanza” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 773 (BIDOLI) 
“Quali azioni a difesa della III edizione del TG regionale?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 780 (CENTIS) 
“Necessario compensare parzialmente i Comuni per il rincaro dei costi energetici e del gas” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 783 (GABROVEC) 
Diritto all'uso delle lingue minoritarie” 
 
ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 787 (CAPOZZELLA) 
“Quali strumenti la regione ha messo in campo per garantire la riapertura delle scuole in 

sicurezza?” 
 
 

ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 772 (MORETUZZO) 
“Qual è la posizione della Giunta regionale rispetto all'energia nucleare?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 778 (SHAURLI) 
“Politiche energetiche ed energie rinnovabili FVG: quale è la linea dell’Amministrazione 

regionale?” 
 

 
ASSESSORE ZANNIER 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 788 (DA GIAU) 
“Tutela del lupo: l’assessore Zannier vorrebbe davvero sparargli?” 


